

期待!天问二号要来了

今年我国计划安排50余次宇航发射任务

记者从航天科技集团了解到,今年,航天科技集团计划安排50余次宇航发射任务,并开展嫦娥七号、天问二号等重大工程的型号研制工作。

今年,航天科技集团计划安排超50次宇航发射任务;全面推进探月工程四期和行星探测工程,开展嫦娥七号、天问二号等型号研制工作;完成长征六号丙运载火箭首飞。同时,今年载人空间站工程进入应用与发展阶段,空间站转入常态化运营模式。

此前,中国航天科技集团董事长吴燕生曾透露,探月工程四期中,嫦娥六号计划于2025年前后在月球背面采样返回,嫦娥七号计划于2026年前后开展月球南极的环境与资源勘查,嫦娥八号计划在2028年前后发射,将与嫦娥七号组成月球南极的科研站基本型。吴燕生还说,中国计划2025年前后发射深空探测器,对近地小行星和主带彗星进行探测;计划在未来10年到15年实施火星采样返回任务;计划开展木星系及天王星等行星际探测,开展太阳探测以及太阳系边缘探测;计划在2030年左右实施“觅音计划”,对太阳系外是否有适宜人类居住的行星进行探测。

2022年,航天科技集团成功实施了6次空间站建造发射任务和2次飞船返回任务,中国空间站全面建成,发射次数首次突破50次,创造了航天发射和型号飞行试验连续成功的新纪录。 据央视新闻



2023年 中国航天 日程满满

●中国空间站全面建成,转入常态化运营模式,长征二号F、长征七号运载火箭将开展空间站运营阶段发射任务

●全面推进探月工程四期和行星探测工程,开展嫦娥七号、天问二号等型号研制工作,嫦娥七号准备在月球南极着陆,主要任务是开展飞跃探测,主要目标是在月球“找水”

●长征六号丙运载火箭将首飞,力箭一号遥二运载火箭将在上半年发射

感染后如何 有效选择中药方剂?

国务院联防联控机制综合组日前发布《关于在城乡基层充分应用中药汤剂开展新冠病毒感染治疗工作的通知》。为何要在城乡基层应用中药汤剂治疗新冠病毒感染?感染后如何有效选择中药方剂?中国中医科学院广安门医院急诊科主任齐文升、广东省中医院重症医学科大科主任邹旭回答了公众关注的热点问题。

问:为什么要在城乡基层充分应用中药汤剂开展新冠病毒感染治疗工作?

齐文升:在疫情防控中,我们坚持中西医结合、中西药并用,筛选出“三药三方”等临床有效方药,中医药发挥了重要作用。在城乡基层应用中药汤剂开展新冠病毒感染治疗工作,是我们采用“中国式办法”解决我国抗疫问题的一项重要举措。一是中医药有简便廉验优势。二是中医药能够扩大群众用药供给。三是中医药应对奥密克戎毒株仍然有效。

问:新冠病毒感染者早期一般用什么中药协定处方进行治疗?

邹旭:新冠病毒感染者早期一般会伴有发热、咽痛、乏力、干咳、鼻塞、流鼻涕等症状,对此,有很多中医方剂疗效可靠。《关于在城乡基层充分应用中药汤剂开展新冠病毒感染治疗工作的通知》在范例中提出协定处方(大青龙汤合五苓散)作为初步参考。在实际应用中,各地也可选择荆防败毒散、柴葛解肌汤等方剂加减化裁。因为各地区气候、人群特点、资源禀赋、用药习惯都不同,各地可因地制宜,辨证论治,组织专家参照国家提供的范例制定符合当地实际情况的中药协定处方。 据新华社

美众议院投票6轮 还没选出议长

新一届美国国会开张第二天,见证共和党继续内讧。众议院4日举行三轮投票,加上一场闭门“小会”、一场晚间“加班”,还是没选出众议长。面对这场百年未见的政治僵局,民主党籍总统约瑟夫·拜登说,全世界都在关注国会的内斗,“这实在令人尴尬”。

4日众议院全体会议开始前,对议长职位志在必得的共和党领袖凯文·麦卡锡依旧乐观。“我仍然得到最多的选票。今天结束时,我们会实现目标。”然而,表决结果与前一天三轮投票几无二致。第四轮、第五轮、第六轮,麦卡锡继续遭遇20名党内众议员阻击,仍未得到当选所需的218票,甚至不增不减,有一轮只得到201票。共和党目前在众议院控制222个席位。

晚饭时分,麦卡锡召集党内盟友和几名关键的反对者闭门商讨。“小会”开后,他告诉媒体记者:“还没达成协议。但取得不少进展。”只是,稍后举行的全体会议没有举行第七轮投票,而是通过共和党提出的一项动议,决定休会,定于美国东部时间5日中午12时复会。

拒投麦卡锡的共和党议员多属于党内极端保守派。他们支持同一阵营的佛罗里达州联邦众议员拜伦·唐纳兹当议长。唐纳兹称“这对美国而言其实是令人振奋的一天”,“不少众议员希望严肃讨论如何结束这一切,选出新议长”。

在选出议长前,众议员什么都做不了,包括宣誓就职、组建委员会、讨论立法以及共和党人念念不忘的调查拜登政府…… 据新华社

央行、银保监会发布通知

建立首套住房贷款利率政策动态调整机制

中国人民银行5日发布消息称,近日人民银行、银保监会发布通知,决定建立首套住房贷款利率政策动态调整机制。新建商品住宅销售价格环比和同比连续3个月均下降的城市,可阶段性维持、下调或取消当地首套住房贷款利率政策下限。

通知称,自2022年第四季度起,各城市政府可于每季度末月,以上季度末月至本季度第二个月为评估期,对当地新建商品住宅销售价格变化情况进行动态评估。对于评估期内新建商品住宅销售价格环比和同比连续3个月均下降的城市,阶段性放宽首套住房商业性个人住房贷款利率下限。地方政府按照因城施策原则,可自主决定自下一个季度起,阶段性维持、下调或取消当地首套住房商业性个人住房贷款利率下限。其他情形和二套住房商业性个人住房贷款利率政策下限按现行规定执行。

通知明确,对于采取阶段性下调或取消当地首套住房商业性个人住房贷款利率下限的城市,如果后续评估期内新建商品住宅销售价格环比和同比连续3个月均上涨,应自下一个季度起,恢复执行全国统一的首套住房商业性个人住房贷款利率下限。 据新华社

●对于评估期内新建商品住宅销售价格环比和同比连续3个月均下降的城市,阶段性放宽首套住房商业性个人住房贷款利率下限。

●地方政府按照因城施策原则,可自主决定自下一个季度起,阶段性维持、下调或取消当地首套住房商业性个人住房贷款利率下限。

●其他情形和二套住房商业性个人住房贷款利率政策下限按现行规定执行。



链接

住建部部长:大力支持购买首套房

2023年房地产市场走向如何?今年整个住房和城乡建设部门的工作核心是什么?住房和城乡建设部部长倪虹对此进行了解答。

倪虹表示,住房和城乡建设工作千头万绪,又和人民群众利益相关,我们要实现质的有效提升和量的合理增长,必须要在精准上下功夫。对于购买第一套住房的要大力支持。首付比、首套

利率该降的都降下来。对于购买第二套住房的,要合理支持。以旧换新、以小换大、生育多子女家庭都要给予政策支持。对于购买三套以上住房的,原则上不支持,就是不给投机炒房者重新入市留有空间。同时,增加保障性租赁住房的供给和长租房市场的建设,让新市民、青年人能够更好地安居,让他们放开手脚为美好生活去奋斗。 据央视新闻